
 

 

 

 

令和６年度がスタートしました 
                           校長 前里いずみ 

 10㎝程だったガジュマルの木が１年の間に70㎝を越えています。

本当の話です。鉢を替えていくだけで枝葉も根も伸び伸びと育ち，楽

に呼吸ができるようです。反対に激寒の牧之原大地を耐えたバラの鉢

植えは，奄美の紫外線に耐えられず３ヶ月で枯れてしまいました。子

どもたちもそれぞれに合った環境をほんの少し整えるだけで自ら成長

していくものだと感じました。そして，周りを何倍も元気にします。 

令和６年度，３３人の子どもたちと力強く歩んでまいります。 

ご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 雨の日も風の日も・・・20年間の見守りありがとうございました！ 

 宇宿小学校の子どもたちの登校を，毎日見守ってくださった青砥祥朗

さんが，青パトを引退されました。子どもたちが毎日安全に元気に通え

たのは青砥さんのご尽力によるものです。宇宿小の子どもたちの明るい

笑顔と朗らかなあいさつも青砥さんに教えていただきました。 

いつまでも忘れません。ありがとうございました。 

 

図書委員会による読書集会 

 ４月12日(金)新しい図書委員会の人たちによる読書集会が行

われました。図書室の使い方や学年ごとの目標冊数，おすすめの

本の紹介など楽しい時間を過ごしました。担当の山下弓絵先生の

読み聞かせもとっても楽しかったですね。「バムとケロのおかい

もの」「しんまいぐま」を読んでみましょう。読書は心の世界を

豊かに広げてくれます。 

 

入学おめでとうございます 

石川映瑠さん 高木詠多さん 前島愛依菜さん 南 佳伶さん 

德笑菜美さん すてきな女の子５人組です。これからの学校生

活を楽しく仲よく協力してつむいでいきましょう。 
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三月節句（サンガツサンチ） 

旧暦３月３日にフチモチ（よもぎ餅）を

作り先祖に供え，女の子の将来を祝福す

る行事です。神聖な桃とヨモギを束にし

て軒下につるすことで家を厄災から守る

といわれています。初子を初めて海岸に

連れ出す地域もあります。おいしいフチ

モチと桃とヨモギの束を昇先生からいた

だきました。ありがとうございます。 



新しく爽やかな風が吹いています 

 今年度は，ピカピカの１年生５人とキラキラの職

員５人を迎えました。子供たちもそれぞれ一学年ず

つ進級し，新たな気持ちでスタートしました。 
新入生の子供たちに 

ついては，一日も早く 
学校生活に慣れて，充 
実した学校生活が過ご 
せるように全職員で支 
援していきたいと思い 
ます。本年度もよろし 
くお願いします。      【１年生女の子５人】 

 

 

１年生を迎える会 

 ４月 19 日(金)の２校時に，１年生を迎える会が

行われました。２～６年生の各学級から１年生に向

けた出し物がありました。劇ありお笑いありクイズ

ありで学校のルールや行事について分かりやすく

教えていました。１年生は，自分の好きなものを発

表しながら自己紹介をしました。かわいい５人の１

年生が入学して，これからの学校生活がますます楽

しくなりそうです。 
  

 

職員紹介 

 令和６年度宇宿小学校職員は以下のとおりです。 
職名・担当等 名 前 担当集落 
校 長 前 里 い ず み  
教 頭 上 村   修  
１・２年担任 山 下  弓 絵 崎原 
ひびき学級担任 岡 本  玲 子 城間 
きらり学級担任 新 保   恵 宇宿 
３・４年担任 中 村  裕 樹 崎原 
５・６年担任 葛 迫  幸 生 土盛 
研 究 加 配 玉 泉  眞 和 城間 
養 護 教 諭 安 德  史 子 土盛 
事 務 職 員 秋 丸  幸 賜 万屋 

※ 校務員については，まだ決まっておりません。 

令和６年度転入職員紹介 

 令和６年度の転入職員５人の紹介をします。 
〇 上村 修 教頭（奄美市立宇宿小学校教諭より） 
〇 中村 裕樹 教諭（志布志市立松山小学校より） 
〇 山下 弓絵 教諭（鹿児島市立花野小学校より） 
〇 安德 史子 養護教諭（姶良市立錦江小学校より） 
〇 岡本 玲子 講師（奄美市立金久中学校より） 
地域・保護者の皆 

様，初めは知らない 
ことがたくさんある 
と思いますのでご指 
導ください。  

 

交通安全教室 

 ４月 24 日(水)の５校時に，交通安全教室を行い

ました。天候不良のため，体育館及び多目的ホール

での実施となりましたが，１・２年生は正しい横断

歩道の渡り方を，３年生以上は正しい自転車の乗り

方を学習しました。非常に交通量が多い宇宿校区で

す。登下校も含め，普段の生活から交通マナーを意

識することが交通安全につながります。ぜひご家庭

でも，自宅周りや通学路で注意するところをお子様

と確認されてください。 
  

 

５月・６月上旬行事予定 

【５月】 
１日(水) 
〃 

10 日(金) 
11 日(土) 
19 日(日) 
22 日(水) 
23 日(木) 

〃 
24 日(金) 

〃 
27 日(月) 

〃 

授業参観，学級 PTA，PTA 総会 
専門部会，親子読書会開講式 
即画会 
土曜授業，体力テスト 
浜おれ 
複式４校宿泊学習１日目(5･6 年) 
給食試食会(3・4 年保護者) 
複式４校宿泊学習２日目(5･6 年) 
複式５校春の一日遠足(1～4 年) 
休養措置日(5・6 年) 
下校引き渡し訓練 
眼科検診 

【６月】 
３日(月) 
５日(水) 
６日(木) 
８日(土) 
〃 

 

ＰＴＡあいさつ運動 
内科検診 
避難訓練(地震・津波想定) 
土曜授業参観，学校保健委員会 
家庭教育学級開講式 

○ ＰＴＡあいさつ運動当番 
 ６月３日(月)…橋口さん・渋谷さん 

農園整備ありがとうございました 

 環境整備部の竹山さんに 
農園を耕していただきまし 
た。今年度もさつまいもや 
大根など，おいしい作物が 
実ってくれることでしょう。 
ありがとうございました。 


